
Všechlapy
Kraj: Středočeský Okres: Nymburk

Správní obvod: Nymburk GPS souřadnice: 50.221081N, 15.028403E

Nadmořská výška: 194 m n. m. První pís. zmínka: 1223 (801 let) Katastrální výměra: 304 ha

Počet obyvatel: 844 PSČ: 288 02

Adresa URL: www.vsechlapy.cz

Současnost obce Všechlapy
V prostoru mezi silnicí a tokem Klobuše se nachází areál zemědělského družstva, objekty občanské
vybavenosti, zdravotní středisko, průmyslové i administrativní budovy a víceúčelové
hřiště.Východní část vsi tvoří převážně původní chalupy a usedlosti, které se rozkládají
podél silnice III. třídy a podél místních komunikací. V lokalitě Obora se začíná objevovat novější
zástavba rodinných domů. V současné době mají Všechlapy napojení na veřejný vodovod, plynovod a
kanalizaci s čističkou odpadních vod. Obyvatelé mají dále k dispozici obecní úřad, poštu, veřejnou
knihovnu, tenisové kurty, autobusové i vlakové spojení, řadu služeb, obchodů a pohostinství. Nejmenší
děti navštěvují místní mateřskou školku, ty starší za vzděláním dojíždějí do okolních měst, kam
také většina jejich rodičů dojíždí do zaměstnání.Spolkovou činnost v obci vyvíjí Sbor dobrovolných
hasičů a Tělovýchovná jednota Sokol, jež spolu s obecním úřadem organizují společenské dění.
Pravidelně se tady pořádají akce jako První nasátí, Branný závod dětí, Dětský den či Mikulášská
nadílka.Hasičský sbor vznikl 9. října 1900 a jeho prvním předsedou byl hostinský pan Tomáš Cepek z
čp. 5, jenž zakoupil na svou dobu nejmodernější ruční stříkačku, kterou splácel dalších 6 let. Dnes
sbor velice dobře spolupracuje s obecním úřadem a vedle odborných zásahů se podílí i na výchově
mladé generace.Místní Sokol vznikl v roce 1921. Roku 1966 byl založen oddíl kopané a bylo vybudováno
fotbalové hřiště. V současné době má jednota oddíl kopané a oddíl volejbalu. Obec se dá považovat
za předměstí Nymburka, neboť v budoucnu se počítá, že bude spojená průmyslovou zónou. Po
dokončení obchvatu města bude silnice navazovat na rychlostní komunikaci do Mladé Boleslavi.
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